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Posevni met
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Krozenje
@ -kotni pospeSek
W-kotna hitrost
v-hitrost
a-pospesek
a, -tangentni pospesek
a, -radialni pospesek
a, -sistemski pospesek
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Sile pri kroZenju
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Sile na klancu

F, -dinamicna

F, -stati¢na

F, = F, sin(a)
F, =F, cos(a)
Gravitacija
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Izrek o gibalni kolicini

G =6.6740

g(h) =g,

AG =FAt =G, -G, =m,v, +tmy,

Popolnoma neelasticen trk
my, =(m, +m,)v

Popolnoma elasticen trk
mlvi + m2v’2 = mlvl + m2v2



Vrtilna kolicina
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*yztrajnostni moment( J )
Masna tocka
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Palica
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Delo, energija, moc
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Nihanje
x(t) = x, sin(ayt +9)
=>Vzmet

k
a=E
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=>»Vijacna vzmet
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=>»Utezno nihalo
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=>Fizikalno nihalo
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I -razdalja od teZiScCa
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Valovanje
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=>c valovanja strune
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c-hitrost

F-sila s katero je vrv napeta

P -gostota vrvi

S-povrsina povpreCnega preseka vrvi
d-dolZina vrvi



=>c valovanja kapljevine
plitva kapljevina(h<A)

Globoka kapljevina(h>A)

c= |97
2MN

c-hitrost

h-globina

g-teZni pospesek

A -valovna dolZina
Valovanje v plinih
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¢, -hitrost pri T;

¢, -hitrost pri T,

Zvocni tlak

Ap = pcv

Glasnost

G =10log(L)
Jo

. W
JO :10 IZF

Jo -meja sliSnosti

j-gostota zvocCnega toka

G-glasnost
Machov stozec
. c_1
sin(@) =—=—

@ v M
Interferenca
d =sin(a,)=NA

N=1,2,3...

a, -kot med pravokotnico in n-to
ojacitvijo

d-razdalja med dvema reZama na
uklonski mreZici

Lomni zakon

sin(a,) _ ¢

sin(a,) ¢,

Dopplerjev pojav

=>Sprejemnik se giblje

Vv :vo(liz)
c

Ko se pribliZuje (+),(-) ko se oddaljuje

=>»(0ddajnik se giblje
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V=v,——
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Ko se pribliZuje(-),(+) ko se oddaljuje

Mehanika tekocin

g
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P =¢g,h
Upor v kapljevinah
d¢v
n
=>viskozni upor (R,<1)
F, =6lrv
=>dinamicni upor(R,>1)
pv’
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R =

F,=c¢S

Splosna plinska enacba
ﬁ = ﬂ R

T M
p-tlak
V-prostornina
T-temperatura
M-kilomolska masa

R-splosna plinska konstanta



Bernoullijeva enacba
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p +Epvf +pgh, = p, +§pv§ + pgh,

p-tlak

P -gostota
v-hitrost

g-teZni pospeSek
h-viSina



